IK 305

Mamuaa CMurTa

(MHCTPYKIUA MO cOOpKE)



https://ironking.ru/catalog/trenazhery-professionalnye/trenazhery-na-svobodnykh-vesakh-regent/ik-305-mashina-smitta-s-protivovesom/

NN

KoMIIJIEKT MOCTaBKU

Hakonurens

IlepembIuka BepxHss
[Tepembruka 3aaHss

Pama 6okoBas neBas

Pama GokoBas mpaBas
CrpaxoBka seBas

CrpaxoBka mpaBas

[Itanra B coope
Hanpagistomas mranru Cmutra

. boar M10x100

. Buat M10x30 BH. IECTUTPAaHHUK
. Buar M10x16

. T'aitka M 10 camokoHTpsiIascs

. I'aiika M 16

. ITaii6a D10

. IITaii6a D16

. Tpoc meTrannononuMepHbIn

4 1.
1 mT.
2 1IIT.
1 mT.
1 m.
1 m.
1 mT.
1 mr.
2 1IIT.
16 .
4 mr.
8 mIT.
16 mmIT.
4 1.
20 1T,
2 1IIT.
2 ImT.



1. CHumHTE 3alIMTHBIC TUTACTMHBI C OCHOBHBIX paMm (4), (5) i BBIMOJTHEHUS JTaTbHEUIINX
nevictBuii. CKpyTUTE OCHOBHBIE paMbl: JIeBYIO (4) u mpaByto (5) ¢ BepxHEd mepeMblukon (2) u
3aJHUMH TiepeMblukamMu (3) ¢ MOMOIIbI0 KpenexHoro kommiekta: 6ont M10x100 (10), raiika
M10 camoxonTpsimasics (13), maiiéa D10 (15). (Puc.1) [Ipukpyrute Hakonutenu (1) K OCHOBHBIM
pamaM C IMOMOIIbIO KPEMEeKHOT0 KoMIUIeKTa: raiika M 16 (14), maiidoa D16 (16).(Puc.1)

—

0

FOUHMATR AAACMIHE




2. Bosbpmute Hanpasssitontue mranru CvutTa (9) 1 HaIGHBTE HA HUX CTPaXOBKH: JIEBYIO (6) 1
npaByto (7), 3arem mranry B coope (8). (Puc.2) [lpukpyrure nmonyduBIIyrocs KOHCTPYKIIHUIO K

Kapkacy MammHel CMUTTa CBEPXY U CHU3Y C IIOMOILBIO KpenexHoro koMiuiekra: BUHT M10x30,

maiiba D10. (Puc.2)

/

JimAaR RACmiE

T m—

7H




3. 3akpenute Tpoc (17) B macce ¢ momompbio BUHTOB M10x12 (12). Iporsaure Tpoc (17) kak
MOKa3aHO Ha CXEME M 3aKpenuTe ero ¢ momoinbio BUHTOB M10x12 (12) B mranre (8). (puc.3)
VYcraHoBUTE 3alIUTHBIE TUIACTUHBI HA MecTO (puc.1,2).




